
                        
 

PROIECT ETWINNING „UPCYCLING JOURNEY” 

eTwinning este comunitatea școlilor din Europa. 

Sub umbrela eTwinning, Colegiul „Alexandru cel Bun participă” cu o parte din elevii clasei 

9 H, calificarea Tehnician în activități economice la proiectul „ UPCYCLING JOURNEY”. Prin 

participarea la proiectele eTwinning, (înfrățire online între școli) elevii au posibilitatea să 

comunice cu alți elevi din țările participante, să învețe utilizând noile tehnologii și să își 

perfecționeze competențele de comunicare în limba engleză. eTwinning facilitează accesul 

profesorilor la un mediu virtual de colaborare şi schimb de experienţă, la parteneriate cu alţi 

profesori şi la activităţi de formare profesională, alături de colegi din ţările europene. Înfrăţirea 

online a şcolilor poate fi însoţită de înfrăţirea comunităţilor. Unele localităţi au decis să se 

“înfrăţească” şi să completeze comunicarea şi cooperarea online prin alte proiecte – vizite, 

activităţi culturale pentru adulţi.  

în ultimii ani, cantitatea de gunoi trimisă la depozitele de deșeuri crește în 

fiecare zi. Pe măsură ce deșeurile sunt aruncate, acestea încep să se 

descompună și eliberează toxine în sol și în apa dulce, care pot provoca 

daune atât animalelor, cât și oamenilor. Folosim mai multă energie și 

consumăm surse naturale care vor ajuta la protejarea habitatelor pentru 

viitor. Ca om, a face ceva pentru o lume mai bună este inevitabil acasă și ne 

propunem să reducem risipirea, în primul rând prin upcycling. Acesta este 

procesul de transformare a subproduselor, materialelor orientale, produselor 

inutile sau nedorite în materiale noi, cum ar fi valoare artistică sau valoare 

de mediu. 

Printre obiectivele urmărite regăsim capacitatea de a dezvolta noi obiceiuri 

pentru a recicla, reutiliza materiale, pentru a îndeplini obiectivul „0 Risipă”, 

conștientizarea elevilor despre cât de mare este impactul risipei asupra 

mediului printr-o generație care reciclează, de a arăta elevilor cum 

materialele reclabile pot fi folosite într-un mod creativ, elevii își dezvoltă 

abilitățile specific secolului 21, privind creativitatea, comunicarea, 

colaborarea, competențele digitale, dezvoltarea competențelor de 

comunicare într-o limbă străină, creează relații și împărtășesc ce au învățat. 
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